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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA 
PREGÃO Nº 046/2020 - PROCESSO Nº 080/2020

OBJETO: Contratação de empresa especializada para realização dos serviços de controle de
acesso do Aterro Sanitário.

DATA: 13 de maio 2020, às 09h00. 

LOCAL: Sala  de  reuniões  da  Prefeitura  Municipal  de  Lençóis  Paulista,  sita  a  Praça  das

Palmeiras n.º. 55, em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Viviane Paccola.

EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos representante da Diretoria de Suprimentos.

Inicialmente  o  pregoeiro  e  equipe  de  apoio  procedeu  ao  credenciamento  dos
interessados, que apresentaram documentos autorizadores para oferta de lances, recebendo
também, neste momento os envelopes de proposta e de habilitação. 

Participam da sessão pública de pregão as empresas:
➢ JIMMY URBANISMO E SERVIÇOS EIRELI – EPP, representada pela Sra. Alice Roversi

Forte – RG: 39.519.177;

➢ RODRIGO GODOY EIRELI - ME, representada pelo Sr. Rodrigo Godoy – RG 34.285.345;

➢ R. PACTO EIRELI – ME, representada pela Sra. Lígia Maria Alves Julião – RG 25.570.228-

0;

➢ M.A.L ALBUQUERQUE SERVIÇOS DE LIMPEZA – ME, que não enviou representante;

➢ A S NASCIMENTO AMBIENTAL SERVIÇOS URBANOS EIRELI – EPP, representada pelo

SR. Robson Cristiano Alves – RG 34.511.841-8;

➢ FÁBIO SOARES DE OLIVEIRA SEGURANÇA – ME, que não enviou representante;

➢ ALVALIMP – LIMPEZA, PORTARIA E SERVIÇOS LTDA – ME, representada pelo Sr. José

Carlos da Rocha – RG 17.438.254-6;

➢ TERCERIZA  –  PRESTADORA  DE  SERVIÇOS  LTDA.,  representada  pelo  Sr.  Emerson

Barbosa da Fonseca – RG 9.825.619-9;

➢ ECOFORMAÇÃO CONS. ASSE. AMBIENTAL E PEDAGÓGICA LTDA., representada pelo

Sr. Ronaldo Pereira da Silva – RG 30.032.606-3

➢ LV CAVALOTTI – ME, representada pelo Sr. Anderson Clayton Cavalotti – RG 27.779.851;

➢ PORLISEG SERVIÇO AMBIENTAL E TERCEIRIZAÇÃO LTDA – ME, representada pelo Sr.

Ailton Maurício Ramos – RG 19.837.211-5.

Dando  prosseguimento,  foram  abertos  os  envelopes  de  proposta  que  teve  seu
conteúdo rubricado por todos os presentes. 
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Em seguida o pregoeiro e equipe de apoio classificaram as propostas, conforme grade
em anexo, e iniciou-se a disputa de lances.

Após  disputa  de  lances,  sagrou-se  vencedora  a  empresa  PORLISEG SERVIÇO
AMBIENTAL E TERCEIRIZAÇÃO LTDA – ME, com o valor global de R$ 154.542,00
(cento  e  cinquenta  e  quatro  mil,  quinhentos  e  quarenta  e  dois  reais),  para  execução  dos
serviços.

A empresa vencedora fica Notificada d  o prazo de 24 (vinte e quatro)  
horas,  para apresentação da Planilha orçamentária  e  demais  documentos
solicitados no item 6.2.2 do edital.

Os representantes de todas as empresas, solicitaram que querem analisar as planilhas
de custos apresentada pela empresa vencedora.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo
sido lavrado o presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

LICITANTES:

JIMMY URBANISMO E SERVIÇOS EIRELI – EPP

RODRIGO GODOY EIRELI – ME

R. PACTO EIRELI – ME

A S NASCIMENTO AMBIENTAL SERVIÇOS URBANOS EIRELI – EPP

TERCEIRIZA – PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA

PORLISEG SERVIÇO AMBIENTAL E TERCEIRIZAÇÃO LTDA – ME

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS VIVIANE PACCOLA

Membro da Equipe de apoio Pregoeira


